MAIEMATVKA Z USMIECHEM -

76. z
Na wystawie sklepowej wisiaty 3 bluzki.

Kazda bluzka miata przyszyte 5 guzikéw z przodu i po 1 przy kazdym
rekawie. lle facznie guzikéw przyszyto do bluzek, ktére wisiaty na
wsytawie?

jedna bluzka:
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trzy bluzki:




bukiet r6z bukiet tulipanéw
cena 15z cena 5zf

Bukiet tulipanéw kosztuje 5 ztotych, a bukiet r6z 15 zlotych. O ile
drozej zaplacisz za bukiet r6z niz za bukiet tulipanéw?
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lle bukietéw tulipanéw mozna kupic, za cene jednego bukietu r6z?
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Iadania tekstowe z zastosowaniem
mnozenia i dzielenia w zakresie 30.

1. W sadzie sa 3 rzedy drzew. W kazdym rzedzie ro$nie 7 jabtoni. Ile jabtoni rosnie
w tym sadzie?

2. Na galezi sa 4 jabika. Ile jablek rosnie na 6 takich galgziach?
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3. W sadzie rosng jablonie i grusze. Jest 6 jabtoni i 3 razy wigcej grusz.
Ile grusz ro$nie w sadzie?
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4. W sadzie jest 5 jabloni. Grusz jest 2 razy wigcej niz jabloni. Sliw jest 3 razy
wigcej niz jabtoni. lle grusz i ile Sliw ro$nie w tym sadzie?

5. Kasia zebrala 8 jablek. Michat zebral 3 razy wigcej jabtek niz Kasia, a Robert
2 razy mniej jablek niz Kasia. Ile jablek zebrat Michal, a ile Robert?

6. Ile éliwek_ ma Mi_ch_al?
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